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Estudio de audiencia de televisión
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FICHA TÉCNICA

Universo:

Fecha del estudio: ( MM / AAAA )

Muestreo probabilístico, aleatorio simple.

Número de entrevistas telefónicas:

Margen de error sobre el total de la muestra:

Empresa que realiza el estudio:

Población mayor de 15 años.
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359

± 2,61%  (5,23%)

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com

Puede verificar la autenticidad de los datos del estudio consultando la web: 
www.audiencia.org o en www.audimedia.net 
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SÍNTESIS

Canal 12 Televisión del Viso, seguida por 14600 personas, supera el 15,2 

por ciento de share en El Viso del Alcor. Uno de los índices más elevados 

entre las locales.

En el estudio realizado en abril de 2014. Canal 12 Televisión del Viso es conocida por el 

92,9 por ciento de la población de El Viso del Alcor. En el último mes la han seguido 

14606 personas durante 34 minutos al día de media. Sobre el total de la población, el 

tiempo medio de audiencia es de 26,1 minutos, con un 15,2 por ciento de share y un GRP 

24h de 2469 personas, sólo en el Viso. 
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ÁREA

El Viso del Alcor

Área de realización del estudio:

Población del área encuestada:

Poblaciones:

El Viso del Alcor

El Viso del Alcor

19.000

https://maps.google.es/
https://maps.google.es/
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RESULTADOS

Área: El Viso del Alcor

Conocedores de la emisora

Universo: Población general

Seguidores de la emisora ( Durante el último mes )

Universo: Población general

Resultados generales - 24 horas

Universo: Población general

294

15,2

PÚBLICO SIMULTÁNEO

2.469

92,9

17.643

76,9

14.606

76,9% 

23,1% 

92,9% 

7,1% 
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Tiempo de audiencia diaria

minutos / persona minutos / persona total horas

Universo: Población general Población que Población general
sigue la emisora

Última vez que siguió la emisora

un día

De 2 a 7 días

De 8 a 30 días

Universo: Población general

26,1 34,0 8.275

5,6% 

13,1% 

58,1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 
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RESULTADOS POR FRANJAS HORARIAS

Área: El Viso del Alcor

Preferencia horaria

Mañana Tarde Noche

Universo: Población que sigue la emisora

Resultados generales - 8 horas

Mañana

Tarde

Noche

Universo: Población general

18,2% 1062 379

15,3% 1217 434

7,8% 191 68

% GRP
Share (8 horas) GRP (8 horas) Público simultáneo

7,7% 

43,0% 
49,3% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 



04 / 2014

RESULTADOS POR SEXO Y EDAD

Área: El Viso del Alcor

Conocimiento de la emisora

Universo: Población general

Tiempo de audiencia diaria
minutos / persona

Población

general

Población
que sigue la emisora

34,4 33,6 33,7 36,9 31,4

25,8 26,5 24,4 30,7 23,3

90,6% 

94,2% 

93,7% 

92,0% 

93,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 
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INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA

Área: El Viso del Alcor

Información general del medio

(Todos los canales)

Seguimiento del medio

Audiencia diaria

en minutos

Universo: Población general

Inconveniencias a la difusión de la emisora

Universo: Población general

Dificultades en la 

sintonización

171

No ve televisión

No conoce la emisora

23,2% 

7,1% 

14,8% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

85,2% 

14,8% 
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El tren de las 10 y 10 10,1%

Directo a la Tarde 9,0%

El Viso al Día 19,1%

Informativos 28,1%

El Banquillo 14,6%

Pasión y Gloria 16,9%

De Empresas 7,9%

Start and Play 1,1%

Zona Oculta 5,6%

El Pasatiempo 2,3%

Más que Palabras 3,4%

Trailer 2,3%

Retransmisión Directo Misa 19,1%

Retransmisiones deportivas 12,4%

Universo: Población que sigue la emisora

¿Sigue habitualmente el programa...?

Retransmisiones Semana Santa, Fiestas de la 

Santa Cruz, Fiestas Patronales
22,5%

10,1% 

9,0% 

19,1% 

28,1% 

14,6% 

16,9% 

7,9% 

1,1% 

5,6% 

2,3% 

3,4% 

2,3% 

19,1% 

12,4% 

22,5% 
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Retransmisiones Semana Santa… 
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María José Becerra 77,3% 8,4

Rafael Cadenas 90,9% 8,6

Ely García 54,6% 8,2

Isabel López 40,9% 7,2

Clara Jiménez 36,4% 8,0

Cristina Cabeza 47,6% 7,4

Carlos Carrión 42,8% 8,5

Miguel Ángel Crespo 68,2% 8,4

Juan Antonio Moreno 55,0% 7,9

Universo: Población que sigue la emisora

¿Conocen los siguientes presentadores y que puntuación le 

dan de 1 a 10?
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90,9% 

54,6% 

40,9% 

36,4% 
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Calidad de la señal

Universo: Población que conoce la emisora

Se recibe bien 72,2%

Regular o con 

dificultades 2,8%

Mala calidad o no se 

recibe 25,0%

72,2% 

2,8% 

25,0% 


